

Online tartják a Születés Hetét

CSONGRÁD MEGYE. A szülésről, a női létezésről, a családdá válásról, sőt a nagyszülők szerepéről is szó lesz az idei Születés Hete rendezvénysorozat előadásain.

Szegeden idén a Korábban Érkeztem Alapítvány Mentorházai szervezték meg a programot. Szolgáltatásaik már két hónapja online működnek, és mivel nagyon nagy igény volt a várandósok részéről szülésfelkészítő és egyéb tanácsadásaikra, innen jött az ötlet, hogy megszervezzék rendhagyó, online formában a Születés Hetét. Hétfőtől péntekig összesen 15 előadásra lehet



Érdemes időben regisztrálni az online előadásokra, van olyan, ami már betelt. ARCHÍV FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

regisztrálni, különböző témakörökben.

Az előadások nemcsak várandósoknak szólnak, a nagyszülőkről, mozaiksaládokról, relaxációról is beszélgetnek majd.

Vannak olyan előadások, amelyek már beteltek, ilyen például a szülés természete, avagy miért jó háborítatlanul szülni című program. Ezt az előadást Puroszné Nagy Magdolna dúla tartja, aki lapunknak elmondta, az egész családnak kínálnak programokat a héten, egy előadásra azonban maximum száz fő jelentkezhetsz. **4. »**

15 ELŐADÁST TARTANAK A CSALÁDDÁ VÁLÁS TÉMAKÖRÉBEN

Online is népszerű a Születés Hete



Tavaly is rengeteg érdeklődő volt a Születés Hete programjain, az idei online előadások is népszerűek.
ARCHÍV FOTÓ: KUKLIS ISTVÁN

A szülésről, a női létezésről, a családdá válásról, sőt a nagyszülők szerepéről is szó lesz az idei Születés Hete rendezvénysorozat előadásain. Mától online lehet regisztrálni az előadásokra.

CSONGRÁD MEGYE
HAJÓ EDINA

A Születés Hetét, a családdá válás ünnepét évek óta megrendezik, erre nem egy konkrét hetet jelöltek ki, április 1. és augusztus 31. közötti időszakban szerveznek ehhez kapcsolódó eseményeket. Szegeden idén a Korábban Érkeztem Alapítvány Mentorházai szervezik meg a programot, a járványhelyzet miatt a virtuális térben.

– Szolgáltatásaink már két hónapja online működnek, és

mivel nagyon nagy igény volt a várandósok részéről szülésfelkészítő és egyéb tanácsadásainkra, innen jött az ötlet, hogy szervezzük meg rendhagyó, online formában a Születés Hetét – magyarázta Monostori Dóra, a Mentorház projekt szakmai vezetője.

A mától péntekig tartó rendezvénysorozat keretében mindennap 3 tematikus előadást tartanak az adott téma szakemberei. Egy-egy előadásra maximum 100 fő regisztrálhat. Monostori Dóra azt is elmondta, hogy az előadások végén lesz lehetőség kérdések feltevésére, beszélgetésre. Az alapítvány a dél-alföldi régióban nyújt segítséget a koraszülött babáknak és szüleiknek, így mindhárom mentorházuk, a szegedi, a kecskeméti és a gyulai is részt vesz a programokban. A szakmai vezető kifejtette, az a céljuk, hogy ebben a bizonytalan időszakban lelki támogatást adjanak a várandósoknak és a családoknak, hogy minél kevesebb koraszülés legyen.

Az előadások nemcsak várandósoknak szólnak, a nagyszülői szerepekről, a mozaikcsaládokról és a relaxációról is lesz szó. Vannak olyan előadások, amelyek már beteltek, ilyen például a szülés természete, avagy miért jó háborítatlanul szülni. Ezt a szegedi Puroszné Nagy Magdolna dúla, a szegedi mentorház munkatársa tartja.

Szegeden idén a Korábban Érkeztem Alapítvány Mentorházai szervezik meg a programot, a járványhelyzet miatt a virtuális térben.

– A szülővé válástól kezdve a nagyszülők szerepén át tulajdonképpen az egész család számára kínálunk programokat. Ám természetesen a legnépszerűbbek a várandós kismamák számára szóló előadások – mondta a Mentorház munkatársa. A programokra a www.koramentorhaz.hu oldalon lehet regisztrálni.